

سحبہ از خیرین نمبر ۱۳۱۱

مجلس قدام الاحمدیہ کراچی کا

۱۲ رمضان المبارک ۱۳۷۲ھ

ایڈیٹر: عبد القادر جی - ۱

جلد ۲۶، ہجرت ۱۳۷۲ھ، ۲۶ مئی ۱۹۵۳ء، نمبر ۵

خواجہ خاں المدین کے خلاف عدم اعتماد کی قرارداد پیش کر کے لکھنے

پاکستان لوہا لگے نسل کا جلاوٹ بلائے کا مطالبہ
کراچی ۲۵ مئی۔ پاکستان مسلم لیگ کے جنرل سیکرٹری چوہدری صلاح الدین نے اس خبر کی تصدیق کی کہ انہیں ان تمام کی درخواست موصول ہوئی ہے جس میں کہا گیا ہے کہ پاکستان مسلم لیگ کے صدر خواجہ خاں المدین کے خلاف عدم اعتماد کی قرارداد پیش کرنے کے لیے پاکستان مسلم لیگ نیشنل کا اجلاس طلب کیا جائے۔ انہوں نے کہا اس درخواست پر غور کیا جائے گا۔ انہوں نے یہ بھی

سلسلہ احسان کی خبریں
۱۲ روزہ ۲۵ مئی۔ سیدہ حضرت عقیقہ سیدہ آئی اللہ اللہ سے لے کر بلوغت خدائے لے کر نفل سے اچھی ہے الحمد للہ

کہا کہ پنجاب مسلم لیگ کو نسل کے اجلاس میں جو اگلے مہینے کی ۳۱ تا ۳۱ تاریخ کو لاہور میں منعقد ہونا ہے درحقیقت پاکستان مسلم لیگ کی قیادت پر عمل درآمد کرنے کے لیے ایک قرارداد منظور کی جائے گی جس میں کونسل کی طرف سے سرگرمی کو روک دینے کے ساتھ ساتھ کابینہ کا تعین دیا جائے گا۔ خیال ہے کہ وزیر اعظم ویٹ نام اور فرانس کے ممبروں کے بارے میں فرانس سے بات چیت کی جائے گی۔ سائیکل ڈس ۲۵ مئی۔ ہندوستان میں دیشم کے سربراہ باؤڈائی نے سائیکل ڈس میں لکھا ہے کہ فرانس میں نئی حکومت بنتے ہی ویٹ نام فرانس اور ویٹ نام کے ممبروں کے ساتھ ساتھ ہندوستان سے بات چیت کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ ویٹ نام فرانس سے اس امر پر بات چیت کرے گا کہ فرانس میں یونین کی نئی حیثیت کی ہونی چاہیے۔

ڈاکٹر عبدالطلب ملک جنیوا جا رہے ہیں
کراچی ۲۵ مئی۔ ڈاکٹر عبدالطلب ملک مرکزی وزیر بحال صحت و ترقی امور کی بین الاقوامی کانفرنس کے ۳۷ ویں اجلاس میں پاکستان کی وفد کی قیادت کریں گے۔ آج ویٹ نام کے ایل ایم کے طیارے جنیوا روانہ ہونے والے ہیں۔ ۲۵ اجلاس ۲۴ جولائی سے ۲۷ جولائی تک جاری رہے گا۔

ڈاکٹر جعفر اسپس آگئے
کراچی ۲۵ مئی۔ ڈاکٹر جعفر اسپس جنرل صحت حکومت پاکستان شہید کو اچھا دل سپس آگئے۔ معروف صحافی عالمی صحت سبکی میں پاکستان کی وفد کی قیادت کرنے گئے تھے۔ اس اجلاس میں جنیوا میں منعقد ہوا تھا۔ لاہور میں چینی کی قیمت میں زیادتی لاہور ۲۳ مئی۔ لاہور میں راشن ڈپوڈل کو اس بات کی اجازت دے دی گئی ہے کہ وہ چینی بھالے سواری پر بیٹھنے کے ایک روپیہ آٹے سپر بیچ سکتے ہیں۔

پاکستان کو امریکی گہیوں خریدنے کیلئے امدادی قرض مل جائیگا

صدہ اٹرنڈ ہاور اور کانگریس کے ریپبلکن ممبروں نے متعلقہ بل کی حمایت پر رضامندی ظاہر کر دی
واشنگٹن ۲۵ مئی۔ صدہ اٹرنڈ ہاور اور کانگریس کے ریپبلکن ممبروں نے اس بل کی حمایت پر رضامندی ظاہر کی ہے۔ جس کی رو سے پاکستان کو دس لاکھ ٹن امریکی گہیوں خریدنے کے لیے امدادی قرضہ دیا جائے گا۔ امریکی ایوان نمائندگان کے ایک ہی ممبر مسٹر جوزف مافی نے ایران میں گہیوں کو خریدنے کے لیے امدادی قرضہ خورا سے دیا جائے۔

چین کی ایک ٹریڈ سے دوسرے میں نقل حرکت پڑھنی دی

ہر قسم کے غلہ کی پیشگی سودوں کی ممانعت کر دی گئی
کراچی ۲۵ مئی۔ حکومت پاکستان نے ہر قسم کے غلہ کی پیشگی سودوں کی ممانعت کر دیا۔ آج حکومت کی طرف سے ایک نوٹ جاری کیا گیا ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ گزشتہ دو ہفتوں سے ملک میں بالخصوص کراچی میں غلہ کی قیمتیں چڑھ رہی ہیں۔ یہ اگر اس کی وجہ سے پیدا ہو رہی تھی کہ غلہ کی قیمتیں غلہ کا سٹاک کرنے کے لیے پیشگی سودے کر رہے تھے۔ اس صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لیے ہر قسم کے تاؤ غلہ کے پیشگی سودوں کی ممانعت کر دی جا رہی ہے۔ قدرتی طور پر چاول، دھان، جو اور دیگر اشیاء جو چارٹرنگ کی دالیں اور غلہ سے بنی ہوئی چیزیں شامل ہیں تمام صوبائی حکومتوں سے درخواست کی گئی ہے کہ وہ اپنے علاقوں میں اس قسم کو ذرا نافذ کریں۔ ذرا اندوڑی کر دینے کے لیے تمام صوبائی اور ریاستی حکومتوں کو یہ مشورہ بھی دیا گیا ہے کہ وہ اپنے علاقوں کے گھرانوں کو اس میں شامل کریں اور چینی کے تمام دکانداروں کو حکم دیا کہ وہ اپنے علاقوں سے حکومت کا اطلاع دیں اور جو اشخاص اس کی خلاف ورزی کریں ان کے خلاف سخت کارروائی کریں۔

ڈاکٹر عبدالطلب ملک جنیوا جا رہے ہیں

کراچی ۲۵ مئی۔ ڈاکٹر عبدالطلب ملک مرکزی وزیر بحال صحت و ترقی امور کی بین الاقوامی کانفرنس کے ۳۷ ویں اجلاس میں پاکستان کی وفد کی قیادت کریں گے۔ آج ویٹ نام کے ایل ایم کے طیارے جنیوا روانہ ہونے والے ہیں۔ ۲۵ اجلاس ۲۴ جولائی سے ۲۷ جولائی تک جاری رہے گا۔

کراچی کے جنگی قیدیوں کی واپسی کے مسئلہ میں اتوار متحدہ کے وفد نے نئی تجاویز پیش کر دیں

جن پین جوم ۲۵ مئی۔ خیال ہے آج پین جوم میں اتوار متحدہ کے وفد نے عارضی صبح کی بات چیت کا قسط ختم کرنے کے لیے جنگی قیدیوں کے تبادلے کے متعلق نئی تجاویز پیش کر دی ہیں۔ یہ بات چیت خفیہ تھی اور اخباری نمائندوں کو اس کے متعلق کچھ نہیں بتایا گیا۔ بات چیت خفیہ رکھنے کی درخواست اتوار متحدہ کے وفد کی طرف سے پیش کی گئی تھی۔ آج کی بات چیت کے بعد عارضی صبح کا اجلاس پیر تک ملتوی کر دیا گیا۔ تا کہ کیو ایسٹون کو اس پر غور و فکر کرنے کا موقع مل سکے۔ ادھر اتوار متحدہ کے اعلیٰ کمانڈر جنرل مارک کلاڈ نے آج ٹی وی

پین جنیوا کو برباد ہوا صدر سنگھن ری سے اتوار متحدہ کی نئی تجاویز کے بارے میں گفتگو کی بات چیت کی

علاقہ دار پرنسز پبلشر نے کلیم میں لائیں روڈ کراچی میں صبح ۱۲ بجے وزیر اعلیٰ کے دفتر میں سرگرمیوں میں مشغول تھے

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۲۶ مئی ۱۹۵۲ء

پیشوا یان مذاہب کا احترام

اگست ۱۹۵۱ء میں مسلمان یونین نے مولانا محمد اسحاق عسکری کی زیر قیادت ایک تحریک شروع کی تھی۔ کہ امرت بازار پشاور کے ایڈیٹر نے جو توہین رسول کی ہے وہ ناقابل برداشت ہے۔ اس لئے ایڈیٹر مذکور کو سزا دی جائے۔ اور آئندہ بھارت میں توہین رسول کے سلسلہ کو بند کر دیا جائے۔ یہ تحریک جیسا کہ معلوم ہوتا ہے بڑی تیزی سے یونین میں پھیل گئی تھی۔ اور مختلف شہروں میں گنگوہار مسلمان گزٹ ہوئے تھے۔ مولانا عسکری کو کانپور میں بلوا اورس لیسٹے کے الزامات میں گرفتار کر لیا گیا تھا۔ مگر مقام مشکر ہے کہ گزشتہ ہفتے کے روز پنج پور کے محکمہ پبلک کے مولانا کو بری کر دیا ہے۔

بھارت میں سیکولر حکومت ہے۔ جس کے تحت بہت سے مذاہب کے لوگ آباد ہیں۔ اگرچہ اکثریت ہندو مذاہب کے پیروں کو کہہ سکتے ہیں اور مسلمان اقلیت ہیں۔ لیکن وہ سب سے بڑی اقلیت ہیں۔ باقی تمام اقلیتوں کے افراد کو بھی مسلمانوں کے مقابل میں کم نہیں۔ مگر سوال یہ نہیں ایک سیکولر حکومت میں تمام مذاہب کے افراد کے حقوق یکساں ہوتے ہیں۔ اور ہر مذاہب کے پیروں کا حق ہے۔ کہ اس کے مذاہب پیشوا کی توہین نہ کی جائے۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ مختلف مذاہب ایک دوسرے کے پیشواؤں پر تشدد نہ کریں۔ مگر ان کا انفرادی اور طرز ایمان ایسا ہونا چاہیے کہ جس سے کسی کی دغا داری نہ ہو۔

ہم دیکھتے ہیں کہ بعض لوگ دوسروں کے مذہبی پیشواؤں پر تشدد کرتے وقت رواداری اور متبادل کا طریق بھول جاتے ہیں۔ اور ان کی تحقیر و تخریب سے مترشح ہوتا ہے۔ کہ وہ خاص طور پر دوسروں کی دغا داری کے لئے ایسا کر رہے ہیں۔ یہ طریقہ تو ان کے اپنے مذاہب کے مطابق صحیح ہے نہ انسانیت کی رو سے اور نہ کسی حکومت میں کسی کو ایسا کرنے کی قانونی اجازت دیتا ہے۔ اس لئے جو کوئی ایسا کرتا ہے وہ اپنے مذاہب انسانیت اور ملکی قانون کی خلاف ورزی کرتا ہے۔ اس لئے ایسے صحیح شرع نہایت کے لوگوں کے علاج کے لئے وہ لوگ جن کی دغا داری ہوئی ہے جن طریقے اختیار کر سکتے ہیں۔ اول یہ کہ ایسے لوگوں کو ان کے مذاہب کا حوالہ دے کر تھمایا جائے۔ کہ ایسے دغا دارانہ طریق کار کی آپ کے مذاہب میں بھی اجازت نہیں۔ مثلاً تمام ہندو مذاہب میں ایک مشترکہ اصول مانا جاتا ہے۔ جس سے کہ "اپنا بددعا نہ کرنا اور دغا داری کرنا بھی سب سے بڑا دھرم یعنی ایمان ہے۔ اسی طرح اسلام کی تعلیم ہے کہ بہت پرستوں کے بے جان ہونے کو بھی بڑا ایسا نہ کہو۔ دوسرے وہ ایسے لوگوں کے پاس انسانیت کے نام پر اپیل کریں۔ اور دوسرے وہ ملکی قانون کا مہار ہیں۔ البتہ عیسائے ہم نے اور آٹھویں یا چھٹے صدی میں آتنا ہندو عرصہ کیسے کہ اگر کوئی شخص نادانی سے ایسا کو بیٹھا ہے تو ان لوگوں کو بھی نکل اور دوبارہ سے کام لینا چاہیے اور نہایت دغا دارانہ جو یا نہ طریقوں سے اس کا تدارک کرنا چاہیے۔ جس میں حکومت کو توہین مانا بھی شامل ہے۔ مگر ان کو ایسے طریق سے پرہیز کرنا چاہیے۔ جو خود ان کے مذاہب اور ملکی قانون کی رو سے جائز نہیں ہے۔

اس ضمن میں ایک بات اور بھی نہایت اہم ہے۔ جسے ہم نے پہلے بیان کیا ہے کہ سب سے زیادہ اہم یہی ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ جو مذہب ایسے دغا دارانہ باتوں سے ملک میں فتنہ و فساد برپا ہوتا ہے۔ یہ حکومت کا فرض ہونا چاہیے۔ کہ جب کبھی کوئی شخص اس جرم کا مرتکب ہو اس کا فوراً ڈسٹر لے اور نجات دہانہ کرنے والے کی کوشش کرے تاکہ جن لوگوں کی دغا داری ہوئی ہے۔ وہ مطمئن ہو جائیں۔ اور وہ جو شخص میں آ کر کوئی ایسا طریقہ اختیار نہ کریں جس سے بد میں امن شکنی کا خطرہ ہو۔ اگرچہ ایسا طریقہ جس کا نتیجہ امن شکنی ہو سکتا ہے جمہوری اصولوں کے خلاف ہے۔ مگر انسان انسان ہوتے ہیں۔ اور جب ان کے جذبات کو براہ راست ٹھیس لگتی ہے۔ تو ایسا ہو جاتا ہے کہ اس لئے حکومت کا فرض ہے کہ ایسے باتوں کا فوری تدارک کرے۔ جن کا براہ راست اثر عوام کے دل پر ہو سکتا ہے۔ حالانکہ یہ پیشواؤں کا توہین آمیز ذکر ایک ایسی چیز ہے۔ جو کسی مذاہب کے پیروں پر بد اثر نہیں کر سکتے۔ جن کو اس سے متوجہ ہو کر

۲۶ مئی ذمہ داریوں کو سمجھنے کا عظیم دن

۲۶ مئی آج کا دن حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے وصال کا دن ہے۔ اور اس لحاظ سے طبعاً ہمارے لئے حزن و غم کی ایک تلخ یا دہن سے جا بستا ہے۔ وہ لوگ جنہوں نے آج سے ۲۰ سال قبل اس دن کی ہولناکی کو خود محسوس کیا۔ اور اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے۔ ان کے تاثرات ذہن میں ہوں۔ تو اس تلخی کی شدت اور بھی بڑھ جاتی ہے۔ اور پھر اس طبعی تھاقت سے گریز ناممکن ہو جاتا ہے۔ جو کسی محبوب ہستی کی یاد میں دل میں اک درد اٹھا آنکھوں میں آنسو بھر آئے کی صورت میں ظاہر ہوتا ہے۔

۱۔ ایک حقیقت ہے۔ اور اس سے بہر حال انکار نہیں کیا جاسکتا۔ کہ کسی قوم یا جماعت کی زندگی میں سب سے بھینسا تک اور تاریک دن وہ سمجھا جاتا ہے۔ جب ان کا ذاتی دلائل تمام ان سے ہمیشہ ہمیش کے لئے جدا ہو جائے۔ کوئی ذخیرہ جماعت ہو تو بعض اوقات تو اس انسان کی زندگی کے خاتمہ کے ساتھ ہی اس جماعت کی زندگی میں ختم بھی جاتی ہے۔ اور بعض اوقات کچھ عرصہ کے بعد یہ نتیجہ ظاہر ہوتا ہے۔ لیکن وہی اور خدا فی جنتوں کا حال اس سے مختلف ہے۔ بے شک طبعی طور پر ان لوگوں میں بھی حزن و غم کی ایک زبردست لہر اٹھتی ہے۔ اور وہ لوگ سخت رنج اور تکلیف محسوس کر سکتے ہیں۔ جنہیں ان کی ہنسی اور خوشی کے مظاہرے میں اس اور بھی اضافہ کر دیتے ہیں۔ اور پھر اس احساس کے ساتھ ان کی آنکھوں کے سامنے اور بھی اندھیرا آجاتا ہے۔ کہ تعلق بائندہ کی تار جو اس ظاہری وجود کی شکل میں ان کے ہاتھوں میں تھی وہ اب پھٹ گئی ہے۔ اور وہ اس پاک ہستی سے محروم ہو گئے ہیں۔ جو ان کے خدا اور ان کے درمیان ایک زندہ واسطہ اور ذریعہ تھی۔ لیکن اس سے زیادہ اہم چیز جو اللہ تعالیٰ نے ان سے ظاہر کر دیا ہے۔ وہ ایک غیر متزلزل یقین۔ اور غیر متزلزل عزم ہوتا ہے۔ ایسے وقت میں اللہ تعالیٰ ان کے قلوب کو اپنے ہاتھ میں لیتا ہے۔ ان کی ڈھاکس بندھتا اور ان کی تکی کے سامنے بیدار کرتا ہے۔ اور پھر اس حزن و غم میں بھی ایسا حال نہیں پیدا ہوتا کہ ان کی آنکھوں کے سامنے آئے جھکیں ہیں۔ اور وہ پہلے سے زیادہ مستعد ہو کر اس ہستی کے لئے ہونے والے نیک عمل کے لئے عزم اور ارادہ کر سکتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وصال ہوا تو صحابہ نے طبعی طور پر اس رنج و غم کو بڑی حرقت سے محسوس کیا۔ بڑے بڑے دلیر اور جری صحابہ اپنے جوش و خروش کو کھو بیٹھے۔ اور صبر سے کھارے ان کی ناگین لڑ لڑ گئیں۔ لیکن اہل بیت کے تحت اس موقع پر حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ نے آیت قرآنی سے ایک لطیف استدلال کر کے صحابہ کو ان کے اصل کام کی طرف توجہ دلائی۔ اور انہیں بتایا کہ بے شک محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو گئے ہیں۔ اور ہمیں اس کا شدید صدمہ ہے۔ لیکن ان کا اصل کام نذر ہے۔ لہذا ہمیں اپنی اس ذمہ داری کو سمجھنا چاہیے۔ جو آپ کے بعد ہمارے کندھوں پر آتی ہے۔ بلکہ اسی طرح آج سے ۲۰ سال قبل جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام فوت ہوئے۔ تو لوگ فرط غم کے اسے دلائے ہوئے تھے۔ انہیں کچھ سمجھائی نہ دیتا تھا۔ کہ وہ کیا کریں اور کیا نہ کریں۔ اور نظر ہمیں آئے تھا۔ کہ آئندہ کیا ہوگا یا کیا نہیں ہوگا۔ ایسے نازک وقت میں بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک اولوالعزم انسان حضرت مصلح موعود راہ اللہ الودد کے دل میں ذہنی بات ڈالی جو اس نے حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دل میں القا کی تھی۔ اور انہیں یہ توفیق دی۔ کہ وہ غم کے مارے سے ہونے لگے تو کس کو بیٹھا لینا۔ اور اور ان عالم میں ہم جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جبردار مارک سامنے موجود تھا۔ وہ یہ عہد کریں کہ "خوہ ساری دنیا اجرت کو چھوڑ دے۔ لیکن میں اس کام کو نہیں چھوڑوں گا۔ جس کے کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام تشریف لائے تھے۔

گویا آپ نے اس فرسہ دلوں کو بھیت اور امید دلائے ہوئے اپنے غم کے ساتھ اس کام کے کرنے کی طرف توجہ دلائی جس کے لئے حضور تشریف لائے تھے۔ آج وہیں ہے۔ لیکن ہر دن ہم کے ہمسایوں میں یہی حقیقت ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جبردار مارک سامنے موجود تھا۔ وہ یہ عہد کریں کہ "خوہ ساری دنیا اجرت کو چھوڑ دے۔ لیکن میں اس کام کو نہیں چھوڑوں گا۔ جس کے کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام تشریف لائے تھے۔

ہیں
کے لئے
تھی

۱۔ ایک حقیقت ہے۔ اور اس سے بہر حال انکار نہیں کیا جاسکتا۔ کہ کسی قوم یا جماعت کی زندگی میں سب سے بھینسا تک اور تاریک دن وہ سمجھا جاتا ہے۔ جب ان کا ذاتی دلائل تمام ان سے ہمیشہ ہمیش کے لئے جدا ہو جائے۔ کوئی ذخیرہ جماعت ہو تو بعض اوقات تو اس انسان کی زندگی کے خاتمہ کے ساتھ ہی اس جماعت کی زندگی میں ختم بھی جاتی ہے۔ اور بعض اوقات کچھ عرصہ کے بعد یہ نتیجہ ظاہر ہوتا ہے۔ لیکن وہی اور خدا فی جنتوں کا حال اس سے مختلف ہے۔ بے شک طبعی طور پر ان لوگوں میں بھی حزن و غم کی ایک زبردست لہر اٹھتی ہے۔ اور وہ لوگ سخت رنج اور تکلیف محسوس کر سکتے ہیں۔ جنہیں ان کی ہنسی اور خوشی کے مظاہرے میں اس اور بھی اضافہ کر دیتے ہیں۔ اور پھر اس احساس کے ساتھ ان کی آنکھوں کے سامنے اور بھی اندھیرا آجاتا ہے۔ کہ تعلق بائندہ کی تار جو اس ظاہری وجود کی شکل میں ان کے ہاتھوں میں تھی وہ اب پھٹ گئی ہے۔ اور وہ اس پاک ہستی سے محروم ہو گئے ہیں۔ جو ان کے خدا اور ان کے درمیان ایک زندہ واسطہ اور ذریعہ تھی۔ لیکن اس سے زیادہ اہم چیز جو اللہ تعالیٰ نے ان سے ظاہر کر دیا ہے۔ وہ ایک غیر متزلزل یقین۔ اور غیر متزلزل عزم ہوتا ہے۔ ایسے وقت میں اللہ تعالیٰ ان کے قلوب کو اپنے ہاتھ میں لیتا ہے۔ ان کی ڈھاکس بندھتا اور ان کی تکی کے سامنے بیدار کرتا ہے۔ اور پھر اس حزن و غم میں بھی ایسا حال نہیں پیدا ہوتا کہ ان کی آنکھوں کے سامنے آئے جھکیں ہیں۔ اور وہ پہلے سے زیادہ مستعد ہو کر اس ہستی کے لئے ہونے والے نیک عمل کے لئے عزم اور ارادہ کر سکتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وصال ہوا تو صحابہ نے طبعی طور پر اس رنج و غم کو بڑی حرقت سے محسوس کیا۔ بڑے بڑے دلیر اور جری صحابہ اپنے جوش و خروش کو کھو بیٹھے۔ اور صبر سے کھارے ان کی ناگین لڑ لڑ گئیں۔ لیکن اہل بیت کے تحت اس موقع پر حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ نے آیت قرآنی سے ایک لطیف استدلال کر کے صحابہ کو ان کے اصل کام کی طرف توجہ دلائی۔ اور انہیں بتایا کہ بے شک محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو گئے ہیں۔ اور ہمیں اس کا شدید صدمہ ہے۔ لیکن ان کا اصل کام نذر ہے۔ لہذا ہمیں اپنی اس ذمہ داری کو سمجھنا چاہیے۔ جو آپ کے بعد ہمارے کندھوں پر آتی ہے۔ بلکہ اسی طرح آج سے ۲۰ سال قبل جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام فوت ہوئے۔ تو لوگ فرط غم کے اسے دلائے ہوئے تھے۔ انہیں کچھ سمجھائی نہ دیتا تھا۔ کہ وہ کیا کریں اور کیا نہ کریں۔ اور نظر ہمیں آئے تھا۔ کہ آئندہ کیا ہوگا یا کیا نہیں ہوگا۔ ایسے نازک وقت میں بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک اولوالعزم انسان حضرت مصلح موعود راہ اللہ الودد کے دل میں ذہنی بات ڈالی جو اس نے حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دل میں القا کی تھی۔ اور انہیں یہ توفیق دی۔ کہ وہ غم کے مارے سے ہونے لگے تو کس کو بیٹھا لینا۔ اور اور ان عالم میں ہم جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جبردار مارک سامنے موجود تھا۔ وہ یہ عہد کریں کہ "خوہ ساری دنیا اجرت کو چھوڑ دے۔ لیکن میں اس کام کو نہیں چھوڑوں گا۔ جس کے کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام تشریف لائے تھے۔

۱۔ مصلح موعود راہ اللہ الودد کے لئے آج سے ۲۰ سال قبل اس دن کی ہولناکی کو خود محسوس کیا تھا۔ کہ آئندہ کیا ہوگا یا کیا نہیں ہوگا۔ ایسے نازک وقت میں بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک اولوالعزم انسان حضرت مصلح موعود راہ اللہ الودد کے دل میں ذہنی بات ڈالی جو اس نے حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دل میں القا کی تھی۔ اور انہیں یہ توفیق دی۔ کہ وہ غم کے مارے سے ہونے لگے تو کس کو بیٹھا لینا۔ اور اور ان عالم میں ہم جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جبردار مارک سامنے موجود تھا۔ وہ یہ عہد کریں کہ "خوہ ساری دنیا اجرت کو چھوڑ دے۔ لیکن میں اس کام کو نہیں چھوڑوں گا۔ جس کے کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام تشریف لائے تھے۔

جماعت احمدیہ کلمسک اور فرض

(۸)

آج پاکستان میں جس دور سے جماعت گزر رہی ہے۔ یہ بے شک مشکلات اور ابتلاؤں کا دور ہے۔ لیکن حسب فرمودہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام "میں یہی اس یار کے پانے کے دن" ہر مشکل جس کا جامعیت کو سامنا ہوا ہے وہ اپنے ساتھ نئی نشان لاتی ہے۔ ہر ابتلا ایمان کی تازگی اور مضبوطی کا موجب ہوا ہے۔ ہمارا منصب تو یہی ہے کہ ہم مشکلات سے بچائے جانے اور ابتلاؤں سے محفوظ رہنے کے لئے حضرت اہدیت میں سرسبز جو در ہیں اور ہر لحظہ حفاظت اور حقیقت کے طلبگار ہوں لیکن ابتلاؤں کے دور میں ہمارا تجربہ اور مشاہدہ رہا ہے۔ کہ گو مشکلات آئیں اور بعض دفعہ اس کثرت اور قوت سے آئیں کہ نظر سہین آٹھ کو یوں محسوس ہونے لگا کہ آسمان کے ذرے مشکلات کی گھنٹوں سے ٹوک دیئے۔ لیکن ہر بار کلمہ اللہ تعالیٰ کے نور کی چمکارتے گئے۔ دلوں کو ہضم کیا۔ رزق سے قدموں کو ثابت کیا۔ پست و صلوں کو بلند کر دیا اور در کونئی طاقت دی۔ مضبوط ایمان والوں کو نئی معرفت بخشی۔ عزم مضبوط بنائے۔ قربانیاں بڑھ گئیں۔ انہماک سے قدم بڑھائے۔ اور رفتاریں تیز کر لیں۔ رحمت ایک نئی زندگی اور نئی تازگی محسوس کر سکتے تھے۔ دن اور رات نئی التوازدلوں پر بین الرجا والنجوت کی کیفیت وارد رہی اور ایمان کی تازگی اور بشارت اور صلاوت نے انہیں محور رکھا۔

عقد و جب بڑھ گیا شور و فغاں میں

نہاں ہم ہو گئے یا رہنماں میں

والی کیفیت کا ہم نے تجربہ کیا

ہمارے دلوں کی دھارس اور امیدوں کے سہارے کا ایک بہت بڑا موجب یہ امر بھی تھا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے پہلے سے ان مشکلات اور ان ابتلاؤں کی خبریں دے رکھی تھیں۔ اور ان کی بہت سی کیفیات اور تفصیلات سے آگاہ فرمادیا تھا۔ جو ان واقعات تک پہنچے بعد ہی ہم سے عرض نہ ہو میں آتے گئے ہمیں یوں محسوس ہوتا تھا۔ کہ ہم انہیں پہلے ہی مشاہدہ کر چکے ہیں اور ان کا ہمیں پہلے ہی تجربہ ہو چکا ہے۔ یہ احساس ایک دھندلی سی یاد کی کیفیت اپنے اندر رکھتا تھا۔ لیکن ہمارے دل دماغ کو ابھی دیتے تھے۔ کہ یہ انہی واقعات کا سلسلہ ہے جن کے متعلق قبل از وقت اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہتسبہ بھی کیا گیا۔ اور نیک انجام کی بشارتیں بھی دی گئیں۔ ومن اصدق من اللہ قیلا

اجتناب شر اور کسب نیر۔ دفع زلازل اور تہذیب اخلاق۔ حقیقت ایمان اور معرفت الہی کی محکم بنیاد جس پر بندے سے بلند اور وسیع سے وسیع قہر حیات پورے اعتماد کے ساتھ تھیرا جا سکے۔ وہ اللہ تعالیٰ کے ذمہ نشانی کا مشاہدہ ہے جس ایمان کی بنیاد محض عقل اور تاریخی واقعات پر ہو۔ وہ روزمرہ کے پیمانہ خوشگو اور حالات میں رسمی عبادت اور رفتنی رسوم اور فرائض کی ادائیگی کے لئے تو کفایت کر سکتا ہے۔ لیکن ابتلاؤں اور مشکلات۔ مصائب اور آلام دکھا اور درد کے زمانہ میں جب اللہ تعالیٰ اور اسکے بندے کے درمیان ذمہ لائق اور کشتہ بی روحانیت کی تازگی کو قائم رکھ سکتا ہے۔ اس صنف کا ایمان کافی ثابت نہیں ہوتا۔ اور اللہ تعالیٰ کے بندوں کو یہ احتیاج اور تڑپ محسوس ہوتی ہے۔ کہ وہ اپنے خالق اور محبوب حقیقی کی طرف سے تازہ تازہ نشانیوں کا مشاہدہ کریں۔ تا ان کا حلق با اللہ علم العین سے بڑھ کر عین العین کے مقام کو پائے اور پھر عین العین سے ترقی کر کے عین العین کو پہنچ جائے۔ ایک بھی ایمان والے اور ایک حق العین کے درمیان ایمان والے میں زمین و آسمان کا فرق

بے نشانیت بیتمہما۔ ایک تو محض مستعار ہو اپنی پیشانی پر لگا کر شہید کے زمرہ میں شمولیت کا دعویٰ کرتا ہے اور دوسرا خون دل بہا کر اور نقد جان فدا کر کے بھی "حق تو یہ ہے کہ حق ادا نہ ہوا" لاپتہ ہے۔ اور ایک ہی حسرت اور ایک ہی آرزو اس کی روح کو بے چین رکھتی ہے۔ کہ سو جائیں میسر ہوں۔ اور وہ سب ایک ایک کر کے نثار حضرت جاناں کر دی جائیں غرض ان ایام بلا میں جماعت نے پے در پے اللہ تعالیٰ کے نشانوں اور اس کی زندہ قدروں کا مشاہدہ اور تجربہ کیا اور ہمارے ایمان محکم اور تازہ ہوئے اور صفات الہی کی نئی معرفت ہمیں حاصل ہوئی ذالک فضل اللہ یوتیبنا من یشکر۔

لیکن ان ایام کا ابھی خاتمہ نہیں ہوا یا دوسرے الفاظ میں دعاؤں اور بشارت اور انصاف اور قربانیوں کا غرہ مل جاتا ہے۔ جماعت کو چاہئے کہ اس موقع سے پورا پورا فائدہ اٹھائے۔ اور ان ایام کو بے تحاشہ سے غالی نہ ٹھکنے دے۔ چاہئے کہ ہر احمدی جہاں بھی ہوساری جماعت کی ذمہ داریاں اپنے کندھوں پر محسوس کرے۔ اور تاقہ اسکان اکیلا ہی ان سب کو سرانجام دینے کی کوشش کرے۔ دنوں میں انہماک اور محبت ہو۔ دل اور سرو دلوں ہر وقت آستانہ الہی پر گرے ہوئے ہوں۔ خلق اللہ کی ہمدردی اور خدمت مستوا تر شاہد ہو۔ اٹھائے کلمتہ اللہ کے لئے فکر تدبیر اور عمل ہر لحظہ مصروف کار ہوں۔ ہر احمدی اپنے رنگ میں ایمان عمل اور اخلاق کا نمونہ ہو۔ وحدت رنگت۔ صفائی قلب۔ دیانت امانت۔ تواضع۔ حسن معاشرت۔ چھوٹوں پر ترحم۔ بڑوں کی توقیر اور ادب۔ احبار ہمدردی۔ جرأت۔ شجاعت۔ استقلال۔ استقامت۔ توکل۔ بشارت سب اپنے اپنے مقام پر اور اپنے اپنے دائرہ میں عملی التوا تر جاری نظر آئیں مومن تو اپنے اندر ایک جہان صغیر ہے ہمیں چاہئے کہ ہم میں سے ہر ایک اس جہاں کو سورج کی روشنی۔ چاند کے نور۔ ستاروں کی جگمگاہٹ۔ سمندروں کے تلاطم۔ دریاؤں کی سیرابی۔ آبشاروں کی سرگرمی۔ سبزہ زاروں کی ٹھنڈک۔ درختوں کے سائے۔ چمن کے پھولوں اور پھولوں کے ساتھ مزین اور آراستہ کر کے اپنے لئے اپنے اہل کے لئے جماعت کے لئے جمیع مملکتوں کے لئے اور تمام مخلوق کے لئے ایک چشمہ فیض بنے۔ جس سے ہر کس و ناکس سیراب ہو تا۔ و الخیرین منہم لعلہ یحقوا جہنم کے مصداق تسلیم کئے جائیں اور "صحابہ سے ملا جب مجھ کو پایا"

کے تصدیق کنندہ ہوں۔ (باقی)

رسالہ الفرقان شائع ہو گیا ہے

قرآن و حقائق بیان کرنے والا انصار اللہ کریم کا واحد ترجمان شائع ہو گیا ہے۔ گورنمنٹ میں جنگی حالات کی بنا پر اس رسالہ کی اشاعت عرض التوا میں روٹی تھی۔ الحمد للہ اس فریاد پرچ اپریل میں ماہ کا انصار رسالہ شائع ہو گیا ہے۔ اس رسالہ میں یہاں کہ اعلان کی گئی تھا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ کے درالقرآن کے ذوق کی پہلی قسط شائع ہو گئی ہے۔ اور آئندہ انوار اللہ شائع ہوتی رہے گی۔ اس کے علاوہ رسالہ الفرقان میں علمی تاریخی اور تحقیقی مضامین بھی شائع ہوتے رہتے ہیں۔ اس لئے الائن انصار اللہ اور دیگر احباب برحمت علیہم السلام انوار اللہ شائع کرنے کے لئے مستعد ہیں۔ وہ ہر رسالہ کی ذمہ داریاں شروع شروع کریں۔ درالقرآن کے علمی ذخیرہ ان کے پاس جمع ہوتا رہے۔ اور اس کا تسلسلہ نہ ٹوٹے قیامت سالانہ پانچ روپے۔ درخواست خریداری نام سنیو رسالہ الفرقان اور گورنمنٹ ضلع جھنگ کی جائے۔ یا دفتر کریم انصار اللہ ریلوے سٹیج اور۔ (ایو الحظوا جانہم فی)

ماہ رمضان المبارک میں زکوٰۃ کی ادائیگی کیلئے ابھی سے تیاری شروع کر دیے۔

رمضان المبارک

اس مہینے سے تعلق رکھنے والی بعض خاص نیکیاں

(۵)

عجیب بیان کرنے کے مواقع

اس جگہ یہ ذکر دنیا ہی ضروری معلوم ہوتا ہے۔ کہ بعض فرخوں پر کسی کا عجیب بیان کرنا اسلامی تعلیم کے ماتحت جائز ہے۔ بے جا پھیلائیے الجھڑ بلسوعت القول الامن ظلم میں مظلوم کو شرمیت نہ بے حق دیا ہے۔ کہ وہ عالم وقت کے پاس ظالم کی شکایت پہنچائے۔ اسی طرح کسی کے عجیب کی کسی ایسے شخص کو خبر دینا جو اس کی اصلاح کر سکے بخلاف کسی بچے کے عجیب کی استاذ کو یا والدین کو یا اس کے کسی سرپرست کو خبر دینا غیرت نہیں۔ اسی طرح امام وقت کے لئے بھی جائز ہوتا ہے۔ کہ وہ لوگوں کی اصلاح کے لئے بعض کے عجیب کا ذکر کرے۔ کیونکہ اگر وہ ایسا نہیں کہے گا تو اصلاح حق کا کام کس طرح سر انجام دیکھا۔ اسی طرح کسی عالم سے کوئی مسئلہ پوچھتے وقت اگر دوسرے کا نام لئے بغیر کوئی عجیب بیان کر دیا جائے۔ تو یہ بھی جائز ہے۔ جو شخص کھلے طور پر فاسق ہو۔ اس کے عجیب بیان کرنا بھی گناہ میں داخل نہیں۔ دین کو کسی نقصان سے محفوظ رکھنے کے لئے بھی اگر کسی کا عجیب بیان کرنا پڑے۔ تو جائز ہے۔ جیسے محدثین لکھتے ہیں۔ کہ ظالم راجع ضعیف ہے۔ یا اسے جوٹھ بولنے کی عادت ہے۔ اب یہ نہیں کہا جاسکتا۔ کہ انہوں نے ظلم کیا۔ کیونکہ ان کا مقصد محض یہ تھا۔ کہ ان کی روایات کو لوگ اطمینان کے ساتھ پڑھیں۔ اور اگر ان کی کوئی روایت دین کے خلاف ہو۔ تو اسے قبول نہ کریں۔ اسی طرح مشرک کے موقع پر بھی کسی کے عجیب کا ذکر کرنا پڑے۔ تو اسان جوڑ ہوتا ہے۔ جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں ایک دفعہ ایک عورت آئی۔ اور کہنے لگی کہ یا رسول اللہ! میں فلاں نے مجھے کالج کا پیغام بھیجا ہے۔ میں کس سے نجات کروں۔ آپ نے فرمایا۔ ایک تو مخلص ہے اور دوسرا اپنے کندھے سے لالچ نہیں آتا۔ اور دوسری کو زود کوئی کرتے کا عادی ہے۔ تو فلاں سے نجات کر۔ اسی طرح لوگوں کو عبرت دلانے اور بدیوں سے روکنے کی نیت سے اگر کسی کا عجیب بیان کرنا پڑے۔ تو یہ بھی جائز ہے۔ جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ایک دفعہ دو خبروں کے پاس سے گزرے۔ تو آپ نے فرمایا۔ ان دونوں کو خدا دیا جارہا

کیونکہ ایک چغلوں تھا۔ اور دوسرے میں یہ نقص تھا۔ کہ پیشاب کرتا۔ تو اس کے چھینٹوں سے اپنے کپڑے نہ بچاتا۔ غرض یہ صورتیں نیت سے مستثنیٰ ہیں۔ لیکن گھر بھی دیکھنے رہنا چاہیے۔ کہ ہمیں وہ ناجائز طور پر اپنی زبان سے دوسروں کے لئے اذیت کا باعث تو نہیں بن رہا۔ اور اگر ایسا ہی ہو۔ تو اپنی زبان کو بند کرنا چاہیے۔

تہجد

رمضان المبارک کے ریاہ میں چونکہ ہر شخص کو سحری کے لئے اٹھنا ہوتا ہے۔ اس لئے اگر انسان سحری کو شش سے بھی کام لے۔ تو تہجد کی نماز ادا کر سکتا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں تہجد پڑھنے کی لوگوں کو عام عادت تھی۔ مگر اب عام طور پر یہ سچو تہجد نماز کوئی کافی سمجھ لیا جاتا ہے۔

اور رات کا اٹھنا اتنا ضروری خیال نہیں کیا جاتا۔ حالانکہ اللہ کے لئے قرآن کریم میں وہن اللیل فقہ ججد یہ نافلۃ لک۔ عملی ان بیعت ربک ربک مقاما محمودا میں تہجد کا نتیجہ مقام محمود قرار دیا ہے۔ اور ان ناشئۃ اللیل حقۃ اشد وطأ واذم فیلا میں شب بیداری کو ہوائے نفاہی کے مٹانے کا ایک کامیاب ذریعہ بتایا ہے۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا نمونہ ہمارے سامنے موجود ہے۔ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا روایت کرتی ہیں۔ کہ آپ بعض دفعہ رات کو نمازی اتنی دیر کھڑے رہتے۔ کہ آپ کے پاسے مبارک منور ہو جاتے۔ ایک دفعہ جب آپ سے عرض کیا گیا۔ کہ آپ اتنی مشقت کیوں برداشت کرتے ہیں۔ جبکہ فداقی لئے آپ کے لئے نجات مفدہ کر رکھی ہے۔ تو آپ نے فرمایا۔ کہ میں بندہ شکر گزار ہوں۔ یعنی گو مجھے اللہ تعالیٰ نے بخشا ہوا ہے۔ مگر اس کا شکر ادا کرنا بھی تو میرا فرض ہے۔ اور اب میرا کام یہ ہے۔ کہ میں اس فضل الہی کے شکر کے طور پر عبادت الہی بجا لوں۔

غرض رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے عمل سے تہجد کی تائید کی ہے۔ اور یوں احادیث میں بھی بار بار اس طرف متوجہ کیے۔ فرماتے ہیں۔ اے کوڑا سلام پھیلاؤ۔

جو کول تو کھانا کھلاؤ۔ اور رات کو اس وقت نماز پڑھو۔ جب عام لوگ سو رہے ہوں۔ تو تم جنت میں داخل ہو جاؤ گے۔ ایک دفعہ فرمایا۔ اللہ تعالیٰ اس مرد پر رحم کرے۔ جو رات کو اٹھ کر نماز پڑھے۔ اور اپنی اہلیہ کو بھی جگائے۔ اور اگر وہ نہ اٹھے۔ تو اس کے منہ پر پانی کے پلکے پھینٹ دے۔ یعنی لوگ کہا کرتے ہیں۔ کہ تہجد کے لئے ان کی بروقت اٹھ نہیں کھلتی۔ اس کے گوادر بھی کئی طریق ہیں۔ مثلاً یہ کہ انسان وہو کے سوئے۔ ذکر الہی کرنا پڑا سوئے۔ مگر اصل بات یہ ہے۔ کہ ان کی وقت پر اٹھ صرف اس لئے نہیں کھلتی۔ کہ ان کے دل تہجد کی نماز کے لئے مضطرب نہیں ہوتے۔ اور نہ ان کا عزم مضطرب ہو۔ کہ وہ ضرور تہجد ادا کریں گے۔ ورنہ کسی طرح ممکن ہے کہ انسان نے اگر کبھی رات ریل پر سو رہا ہو۔ تو ایک گھنٹہ پہلے ہی اٹھ کھل جائے۔ اور اگر رات کو کوئی ڈیوٹی مقرر ہو۔ تو نیند بھی آرام سے نہ آئے۔ اور کوٹیں بدلنے بدلنے وقت کا انتظار کیا جائے۔ لیکن تہجد کے لئے انسان ایسا ہی اضطراب ظاہر کرے۔ اور پھر بھی اس کی اٹھ نہ کھلے۔ یہ بالکل ناممکن ہے۔ حقیقت یہ ہے۔ کہ اگر دل میں غش ہو۔ مصمم ارادہ ہو محبت الہی کی آگ بے تاب کر دی ہو۔ تو یہ ممکن ہی نہیں۔ کہ انسان اپنے محبوب کے ساتھ غلوٹ کی گھڑیوں میں لڑو نیازی گفتگو نہ کرے۔ کہ تہجد کی غیب کی بات ہے۔ کہ فیہی عشاق تو اپنے محبوب سے گفتگو کرنے کے لئے مہینوں تک بچھاتے ہیں۔ مگر ہمارا خدا اور ہمارا آقا یہی خود ہے۔ کہ آؤ میں رات کی کچھلی گھڑیوں میں تم سے باتیں کروں گا۔ اور تم مجھے اولادھ کو مڑے کی نیند سو جاؤ۔ فقیر نے عشق کی علامت نہیں۔ کیونکہ عشق میں ایک آگ اور ایک تپش ہوتی ہے۔ نہ کہ سردی اور جگرہ پس تہجد کی باللائزام اور سچی کی طرف ہر عزم کو توجہ کرنی چاہیے۔ ابتدا میں اگر اٹھنے میں سستی ہو۔ تو آٹھ کھلے پر چند دن صرف استغفار کرتے رہنا چاہیے۔ یہ گویا ابتدائی شش تہجد کے لئے ہوگی۔ اس کے بعد صرف دو رکعت نفل ادا کرنے کی عادت ڈالے۔ اور جب یہ عادت بھی پختہ ہو جائے۔ تو رفتہ رفتہ وہ آٹھ رکعت ادا کرنے لگے۔

بہر حال تہجد کا پڑھنا صرف رمضان کے لئے شرط نہیں۔ لیکن چونکہ ان دنوں سحری کے لئے سروردہ دار کو اٹھانا پڑتا ہے۔ اس لئے ان دنوں بھی اگر کوئی تہجد پڑھے۔ تو اس کی بد قسمتی میں کمی ہو سکتی ہے۔ حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما کا ایک دفعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مجلس میں ذکر آیا۔ اور آپ نے فرمایا۔ وہ بہت ہی اچھا نوجوان ہے بشرطیکہ تہجد پڑھے۔ چونکہ حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ اس وقت نوجوان تھے۔ اور تہجد پڑھنے میں سستی کرتے تھے۔ اس لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ان کو اس طرف توجہ دلائی۔ آج بھی سینکڑوں نوجوان ایسے ہیں۔ جنہیں کہا جاسکتا ہے کہ وہ کیا ہی اچھے ہیں بشرطیکہ تہجد کی نماز پڑھیں۔ پس ان مبارک آیات کی ایک نئی سیے کہ تہجد کی نماز باللائزام ادا کی جائے۔ اور جب رمضان المبارک کا مہینہ گزر جائے۔ تو پھر بھی تہجد پڑھنا نہ چھوڑا جائے۔ اور اگر کوئی سستی کا مارا چھوڑ دے۔ تو کم از کم جو رات کو وہ ضرور تہجد پڑھ لیا کرے۔ (باقی)

دل کے مغفرت

ان مولیٰ سے ۱۸ مئی کو میری اولاد ماجدہ تھانے الہی سے فوت ہو گئی ہیں۔ مرحوم موصیہ اور تحریک جدیدی مثل تھیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے۔ کہ ان کی بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ خاک ر محمد امیر ہیم صاحب سڑی (مولوی فاضل) مدرس تعلیم اسلام ٹاکی سکول روہ۔ رن علی محمد صاحب پسر اللہ جوڑیا خان صاحب پریڈیٹ جماعت احمدیہ باڈی ضلع لاڑکانہ سندھ ۸ مئی کو رات کے وقت کوٹہ میں سرور ہونے کے لئے پیٹ مارم کی طرف جارہے تھے۔ کہ لائن پر گزرتے ہوئے گاڑی کا لیٹ میں اگر عات پانگے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم مخلص احمدی تھے۔ بسنے گا کوئی موقع باخفا سے نہیں جانے دیتے تھے۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند کرے۔ اور والدین اور دیگر اعزاء کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ خاک غلام احمد صاحب ضلع سندھ احمدیہ منزل۔ سکھو۔

دعوات ہائے دعا

داہ خاک ر کا بھتیجہ عزیز م نصیر احمد سلاطین ایک عرصہ سے بیمار چلا آ رہے ہیں کہ رجب سے وہ بہت خبیث و لاعلاج ہو گئے۔ اس کے علاوہ مراد مرچدھری احمد حسین صاحب باجوہ لاہور کا چھوٹا صاحب ایک لمبے عرصہ سے بیمار چلا آ رہے ہیں نیز صاحب کے چچا میاں قیصر الدین صاحب باجوہ میں باقاعدہ پتھر کے دلہے سے ملے ہیں۔ جس کی وجہ سے وہ کوئی کام نہ کر سکتے۔

بہر حال تہجد کا پڑھنا صرف رمضان کے لئے شرط نہیں۔ لیکن چونکہ ان دنوں سحری کے لئے سروردہ دار کو اٹھانا پڑتا ہے۔ اس لئے ان دنوں بھی اگر کوئی تہجد پڑھے۔ تو اس کی بد قسمتی میں کمی ہو سکتی ہے۔ حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہما کا ایک دفعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی مجلس میں ذکر آیا۔ اور آپ نے فرمایا۔ وہ بہت ہی اچھا نوجوان ہے بشرطیکہ تہجد پڑھے۔ چونکہ حضرت عبد اللہ بن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ اس وقت نوجوان تھے۔ اور تہجد پڑھنے میں سستی کرتے تھے۔ اس لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ان کو اس طرف توجہ دلائی۔ آج بھی سینکڑوں نوجوان ایسے ہیں۔ جنہیں کہا جاسکتا ہے کہ وہ کیا ہی اچھے ہیں بشرطیکہ تہجد کی نماز پڑھیں۔ پس ان مبارک آیات کی ایک نئی سیے کہ تہجد کی نماز باللائزام ادا کی جائے۔ اور جب رمضان المبارک کا مہینہ گزر جائے۔ تو پھر بھی تہجد پڑھنا نہ چھوڑا جائے۔ اور اگر کوئی سستی کا مارا چھوڑ دے۔ تو کم از کم جو رات کو وہ ضرور تہجد پڑھ لیا کرے۔ (باقی)

ملفوظات حضرت سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم

عزیز و ایمین کی خدمت کی کا وقت

”ہر ایک پہلو سے خدا کی اطاعت کرو اور ہر ایک شخص جو اپنے تئیں بیعت شدوں میں داخل سمجھتا ہے۔ اسکے لئے اب وقت ہے کہ اپنے مال سے بھی اس سلسلہ کی خدمت کرے جو شخص ایک پیسہ کی حیثیت رکھتا ہے۔ وہ سلسلہ کے مصداق کے لئے ماہ باہ ایک پیسہ دیوے اور جو شخص ایک روپیہ ماہ وار دے سکتا ہے وہ ایک روپیہ ماہ وار ادا کرے۔ ہر ایک بیعت کنندہ کو فقیر و سعت مرد دینی چاہیے۔ تاخیر اٹھانے ابھی ہا نہیں مردوںے اگر بے ناغہ ماہ باہ ان کی مدد پہنچتی رہے۔ تو وہ اس مرد سے بہتر ہے جو مدت تک فراوشی اختیار کر کے پھر کسی وقت اپنے ہی خیال سے کی جاتی ہے۔ ہر ایک شخص کا صدق اُس کی خدمت سے پہچانا جاتا ہے عزیز و یمین کے لئے اور دین کی اغراض کے لئے خدمت کا وقت ہے۔ اس وقت کو غنیمت سمجھو کہ پھر کبھی ہاتھ نہیں آئے گا۔ چاہیے کہ زکوٰۃ دینے والا اس جگہ زکوٰۃ بھیجے اور ہر ایک شخص فضولیوں سے اپنے تئیں بچاوے اور اس راہ میں وہ روپیہ لگا دے۔ اور بہر حال وہ صدق دکھاوے۔ تا نفل اور روح القدس انعام پاوے۔ کیونکہ یہ انعام لوگوں کے لئے تیار ہے۔ جو اس سلسلہ میں داخل ہوئے ہیں۔“

فدیہ طعام مساکین کن لوگوں پر ہے

حضرت سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔
 میں پیادوں اور مسافروں کو اسیر نہیں کرتا۔ کبھی پھر روزہ رکھنے کا موقع مل سکے۔ مثلاً ایک بہت بڑھا
 ضعیف انسان یا ایک کمزور حاملہ عورت جو نہ کھتی ہے۔ کہ کچھ دھنیں کھائے اور وہ پالنے کے
 وہ پھر مسرور ہو جائے گی۔ اور سال بھر اس طرح گزارے گا۔ ایسے امتحان کے واسطے باؤں ہو سکتا
 ہے۔ کہ روزہ نہ رکھیں۔ کیونکہ وہ روزہ رکھتی نہیں سکتے۔ اور فدیہ دینے سے فدیہ ہر شخص کو
 یا ان عیسوں کے واسطے ہو سکتا ہے۔ جو روزہ کی طاقت کبھی بھی نہیں رکھتے۔ باقی اور کسی کے
 واسطے جائز نہیں۔ کہ عرف تدریر کے روزے رکھنے سے منذور سمجھا جائے۔ عوام کے واسطے جو قیمت
 پار روزہ رکھنے کے قابل ہو جائے تو میں۔ عرف فدیہ کا خیال کرنا امانت کا دوزخ کو لٹاتا ہے۔ جس دین
 میں مجاہد استہجون۔ وہ دین ہمارے نزدیک کچھ نہیں۔ اس طرح سے خدا تعالیٰ کے بوجھوں کو
 ہر سے ٹانہ سخت ٹٹا ہے۔ حدیث ثانیہ فرماتا ہے۔ کہ جو لوگ میری راہ میں مجاہد کرتے ہیں۔
 تو کوئی ہدایت دی جائے گی۔ (مذاہب اربعہ ص ۳۳۱) دماغ تعلیم و تربیت پر ہوا

زکوٰۃ ادا کرنے کے فوائد

ایک سچے مسلمان اور مومن کے لئے سب سے بڑی چیز یہ ہے کہ اسے اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی
 حاصل ہو جائے۔ اس کی سچی محبت خدا تعالیٰ کے ساتھ قائم ہو جائے۔ اور مومن کی تمام قربانیاں اسی
 ایک مقصد کو حاصل کرنے کے لئے ہوتی ہیں اور یہ خواہش اس وقت تک پوری نہیں ہو سکتی جب تک
 بنی عبادت کے ساتھ ساتھ مافیہ قرآنیوں میں بھی حصہ نہ لیا جائے۔ زکوٰۃ ایک مافیہ قرآنی ہے۔ جس کے
 کرنے سے اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہوتی ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ یا اے مسلمانوں! تم
 دینا اقیامت میں زکوٰۃ ترمیم دن وجہ اللہ صاف و لکھنا اللہ صاف
 کہ زکوٰۃ کا دینا اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی حاصل کرنے کیلئے ہے۔ اور جو لوگ اسے
 ادا کرتے ہیں۔ ان کے مال کچھ نہیں ہوتے بلکہ بڑھتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ ان کے مالوں میں برکت دیتا ہے
 ان پر نفل کرتا ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ مثل اللذین یسئلون اموال اللہم
 فی سبیلہ لکن حسیبہ انتہت سبع سنین فی کل سئلۃ مائة حبتہ واللہ یضرب لکم
 لمن یشاء المثل والیوم اصح علیکم۔ یعنی وہ لوگ جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنے مال خرچ
 کرتے ہیں۔ ان کی مثالیں ایسی ہیں جس طرح ایک دانہ سے سات بائیس میوے ہوں۔ اور ہر بائیس
 تلوخرو دینے ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ ان کے لئے چاہتا ہے بڑھا جائے اور بہت وسعت دے
 اور مسلم والیہ۔ جس حدیث ثانیہ کی راہ میں مال کا خرچ کرنا مال کو کم کرنا نہیں بلکہ بڑھاتا ہے اور وہ سب
 طرف اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی کو حاصل کرتا ہے۔ پس مبارک ہے وہ جو ان کو ادا حاصل کرے۔
 (مذاہب اربعہ ص ۳۳۱)

درخواست نمٹے دعا

میں نے اور میرے لڑکے بشیر احمد بی اے نے
 نے ڈیٹنگورٹ میں اپیل کی ہوئی ہے۔ اس لئے تمام آقا
 سے التجا ہے کہ ہم دونوں کی باہوت پرستہ کے لئے
 اللہ تعالیٰ کے حضور دعا فرمائیں تاکہ اللہ تعالیٰ ان دونوں
 پر رحم فرمائے۔ آمین
 دعائے اللہ علی۔ ایس۔ سی۔ زرعات
 دہلی ہریز رہائشی لطافت احمد ہفتہ سے جا رہے
 ٹائٹلنگ میاں۔ احباب جگہ صحت نامی۔
 دعا پر سید امیر شاہ جبریل مرشد جگہ پھر مصلحت پل
 دہلی صاحبان پڑھ تمہیں احمد بی بی۔ ایس۔ فاضل
 کے معان میں کامیابی کے لئے اور ان کی تعلیم عملی ملانے
 کے لئے دعا فرمائیں۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی دعا

داخلے کا امتحان

فوجی نرسری میں داخلے کا امتحان مقابلہ نمبر
 10th J.S.G.C.T.S
 (General Admissions)
 چونکہ امتحان میرٹس کے تحت میں شامل ہوا ہوا
 ہے۔ اس لئے مزید ہالہ امتحان مقابلہ میں بیٹھے
 گئے۔ امیدواران میرٹس کو اجازت ہوئی ہے
 کہ وہ ۳۱ مئی ۱۹۵۳ء تک درخواست دے
 سکتے ہیں (جو اہل سول ٹری ہے ۱۹۵۳)
 دماغ تعلیم و تربیت پر ہوا
 حفظ و کتابت کرتے وقت
 چٹ نمبر کا حق الودیہ کرتوں

حب ظہار شہزادہ اسقاط حمل کا مجرب علاج: فی تولد ڈیرہ زواریہ۔ مکمل خوراک گیارہ تو لے پونے چودہ روپے۔ حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

مسٹر محمد علی وزیر اعظم پاکستان لندن روانہ ہو گئے

دولت مشترکہ کے متعدد وزراء اعظم کو کراچی آنے کی دعوت

کراچی ۲۴ مئی۔ وزیر اعظم پاکستان مسٹر محمد علی آج رات بدبو طیارہ لندن روانہ ہو گئے۔ وزیر اعظم کے ہمراہ وزیر خزانہ ذراعت خان عبدالقیوم خاں، وزارت دفاع کے سکریٹری کرنل اسکندر مرزا اور سرگرمی کا مینہ مسٹر عزیز احمد بھی گئے ہیں۔ وزیر اعظم لندن میں گذرے برطانیہ کی تاجپوشی اور دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کی کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ وزیر اعظم نے ہوائی مستقر پر رونا لکنا سے پہلے اخبار نویسوں کو بتایا کہ ان کی غیر موجودگی میں جو دعویٰ ظفر اللہ زوریا نے کیا ہے، تمام مقامی وزراء اعظم ہونے کے اور ان کا حوالہ دینا ہے۔

راجستھان کا صحرا دہلی کی طرف بڑھ رہا ہے

دہلی ۲۴ مئی۔ یہاں گذشتہ دو ہفتے سے جو آندھیاں آ رہی ہیں، ان کے وجہ سے ایک بار پھر یہ خیال تقویت پکڑ گیا ہے کہ راجستھان کا صحرا تیزی سے کاسٹھ دہلی کی طرف بڑھ رہا ہے۔ حکومت نے اندازہ کے طور پر چودھویں لاکھوں روپے لگانے شروع کر دیے ہیں۔ صحرا کو دہلی کی طرف بڑھنے سے روکنے کے لیے لمبی جڑوں والے درختوں کے پورے ایشیا اور امریکہ سے منگائے جا رہے ہیں۔

ماؤ مارکیٹوں کا بھاری بھاری کو مستح کیا جائے گا

نیروبی ۲۴ مئی۔ کینیا کے تقریباً سات ہزار بھاریوں کو ماؤ مارکیٹ کے دست بستہ دینا کے مفادات مسلح کرنے کی تیاریاں کی جا رہی ہیں۔ بھاریوں کی غالباً تین یا چار سو بیس ہائیڈروجن بموں کی حالت میں بھاریوں سے ماؤ مارکیٹ کے خلاف جنگ کرنے کے لیے اپنی خدمات پیش کی تھیں۔ جسے حکومت نے منظور کر لیا ہے۔ اب حکومت ۱۸ سے ۲۲ سال کی عمر کے تمام بھاریوں کو ہتھیاروں کی بھرتی شروع کرے گی۔

نہر سوئیز کے علاقہ میں فی الحال امن کا ماحول برقرار ہے

کراچی ۲۴ مئی۔ وزیر اعظم مصر جنرل نجیب

روس کی طرف سے بڑی طاقتوں کی کانفرنس کا فیہ مقدم

ماسکو ۲۴ مئی۔ روس کی کمیونٹی پارٹی کے اخبار پر ادا نے برطانیہ کے وزیر اعظم چرل کے اس انجور کا فیہ مقدم کیا ہے کہ عالمی مسائل حل کرنے کے لیے بڑی طاقتوں کی کانفرنس میں کسی قسم کی شرط عائد کرنے بغیر شرکت کرنے کے لیے تیار ہے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ اس کے برعکس برمودا میں امریکہ، برطانیہ اور فرانس کے درمیان جو ہڑت کانفرنس ہوئی، اس میں روس کے ساتھ شراکت دینی کرنے کے علاوہ اور کچھ نہیں کیا جائے گا۔

ہم پاکستان کو دس لاکھ نوجوانوں کے سوال پوزیٹیو جواب دینے کے لیے

پاکستان مشترکہ قزاق میں شایان شان حصہ لے گا۔ امریکی وزیر خارجہ کا اعلان ہے کہ امریکی حکومت نے پاکستان میں ایک لاکھ نوجوانوں کی موجودگی کے بارے میں تحقیق کرنے کے لیے ایک وفد روانہ کیا ہے۔

سویت میں غیر ملکیوں کی حفاظت

پراگ ۲۴ مئی۔ سوویت گورنر نے قازق علاقہ میں غیر ملکیوں کو قتل سے روکنا ہے۔ گورنر نے کہا کہ انہوں نے دہلی میں بھارت کے وزیر اعظم اور کراچی میں مسٹر محمد علی وزیر اعظم پاکستان سے مل کر گفتگو کی ہے اور انہیں ایسے ایسے کہ بہت جلد یہ مسئلہ پرامن طور پر حل ہو جائے گا۔

سوئٹس لینڈ نے وزیر اعظم

برن ۲۴ مئی۔ فرانس کے سوئٹس لینڈ میں گئی۔ اس وقت است و مسترد کر دیا ہے۔ کہ وہ فرانس کی ہی کا مینہ کی تشکیل کریں۔ واضح رہے کہ تین روز قبل فرانس نے پارلیمنٹ میں اپنی سرکاری حکومت کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک منظور کی تھی۔

مغربی نیکال کے وزراء نے

کراچی ۲۴ مئی۔ وزیر اعظم نے نیکال کے وزراء کے وفد کو دیکھا۔ ان کے وفد میں وزیر خارجہ اور دیگر وزراء شامل تھے۔ ان کے وفد نے وزیر اعظم کو نیکال کی صورتحال کے بارے میں بتایا۔

مصری کابینہ میں تبدیلیاں کیا جائیں گی

کراچی ۲۴ مئی۔ مصر کے وزیر اعظم جنرل نجیب ان انقلاب کی برآمد کر دینے کے لیے ان کابینہ میں تبدیلیاں کیا جائیں گی۔

تربیاق اٹھارہ۔ حمل ضائع ہو جاتے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشی ۲/۸ روپے۔ مکمل کورس ۲۵ روپے۔ دو اعانہ نور الدین جود صاحب بلڈنگ گوجرانوالہ

پھر بازاری الزام میں لے کے مشہور سودا گروں کی گرفتاری

۷۷ روپے فی ٹن کی بجائے ۱۱۰ روپے فی ٹن نرخ پر مال فروخت کیا
کراچی ۲۵ مئی - کل پاکستان نیشنل پولیس نے لوہے کے مشہور سودا گروں کی گرفتاری کے لئے بازاری
اور ان کے پیشینے طاقوں کی گرفتاری کے الزام میں گرفتار کر لیا۔ یہ گرفتاریاں ملاکان کی دکان
ڈانٹولانس روڈ پر ایٹیشنل سٹیمپ مشین کے ساتھ کراچی آغا خان سلطان کی موجودگی میں عمل میں آئی۔ کہا
جاتا ہے کہ ان لوگوں کو لوہے کی چادر کے ایک مصنوعی ٹوکے میں مانوڈ کیا گیا ہے۔ جو

انہوں نے بلیک مارکیٹ میں فروخت کی تھی۔
پولیس کا اطلاع کے مطابق انہوں نے ایک ٹن
لوہے کو روپیہ فی ٹن نرخ کا مطالبہ کیا، جبکہ
کنٹرول نرخ سے دو گونے زیادہ ہے۔ یہ
سودا گروں کی گرفتاری میں عمل میں آیا۔
جب سودا گروں کو روپے ملے ہوئے تو پولیس کے حملے
سے بے نیاز ہو کر وہ پولیس وائے میں ملازم
کو قتل کر دیا۔ گرفتار کر لیا۔ مسلم ٹیڈے کے
اس واقعہ کا تحقیقات عدالت عدلیہ میں
عبدالغفور خان کے حکم سے لگائی گئی تھی۔

بلوچستان پر منطبق ہونے والے قاتی تواریخ

بلوچستان میں مشہور علاقوں پر بھی مطلق ہو گا
کراچی ۲۵ مئی - ریاستوں اور سرحدی
علاقوں کی وزارت نے قانون دستور کی دفعہ
۹۳ اٹھ کے تحت ایک نوٹیفیکیشن جاری
کیا ہے جس کے تحت وفاقی مقررہ علاقوں کے
تمام راجح الوقت تواریخ میں مطلق کا اطلاق
۲۸ جون ۱۹۵۸ء اور ۲۵ مئی ۱۹۵۷ء

کے درمیان بلوچستان کے سرحدی مقررہ علاقوں
پر ہونے والے یہ بلوچستان میں مشہور علاقوں
(سابقہ "قبائلی") پر بھی منطبق ہوں گے۔
ان تاریحوں کے درمیان متعلقہ وزارتوں نے
ان سے کسی قانون کی شرائط کے تحت
جو راجح الوقت قواعد رڈ نوٹیفیکیشن
اور دیگر قانونی کاغذات جاری کئے ہیں۔ ان
کا بھی ان علاقوں پر اطلاق ہو گا۔

جاپان دس لاکھ ڈالر کا ایرانی تیل خریدے گا

تہران ۲۵ مئی - ایرانی تیل سے سیریل بورڈ کے
صدر نے کہا ہے کہ جاپان دس لاکھ ڈالر کی
مالت کا مزید ایرانی تیل خریدے گا انہوں
نے جاپان سے واپس آنے پر اخبار نویسوں
کو بتایا کہ جاپان کی "اڈیا بیسیس" کمپنی
اپریل ۱۸ ہزار ٹن تیل کی قیمت ادا کر چکی
ہے۔ تیل "نیشو مارو" جہاز کے ذریعہ
جاپان پہنچا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ
جہاز مزید تیل لے کر آسٹریلیا اور اٹلی سے
سیریل بورڈ کے صدر جاپان میں تیل مہلتہ تیار
کرنے کے لئے واپس تہران پہنچے ہیں۔

جیفرسن کیفرے اردن جا رہے ہیں

عمان ۲۵ مئی - مصر میں امریکی سفیر
جیفرسن کیفرے چند روز کے لئے عمان آ رہے
ہیں۔ عمان میں امریکی سفارتخانے کے ایک ممبر
نے ان کی توقع میں آمد کو ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ امریکی
آدمشوری اہمیت کی حامل نہیں ہے۔ سفیر کو
آتا رہتے ہیں خاص پیشگی رخصتے ہیں۔ وہ اردن
میں اپنا پیشتر مدت تاریخی عمارت دیکھتے ہیں
یہ حیرت کریں گے۔

امریکی طلباء پاکستان آ رہے ہیں!

کراچی ۲۵ مئی - محترم ہوئے کہ امریکی طلباء
کا ایک وفد پانچ ہفتے کے دورے پر ملحقہ سبازچی
پہنچے۔ انہیں یہ طلباء جو کیلیفورنیا اور میسیو
سے تعلق رکھتے ہیں بنیادی پاکستان کے علاوہ مشرقی
پاکستان کا بھی دورہ کریں گے۔ یہ وفد یہ عمارت
اور سیلون بھی جائیں گے۔

پاکستان اور جاپان کے درمیان تجارتی معاہدگی تفصیلات

پاکستان ساٹھ لاکھ کی ایشیا و سرمایہ اور شینزی بھی درآمد کرے گا۔
کراچی ۲۵ مئی - پاکستان اور جاپان کے درمیان ۱۰ اپریل ۱۹۵۸ء کو ٹوکیو میں ایک تجارتی معاہدہ
ہوا تھا۔ جسے دونوں ملکوں کی حکومتوں نے منظور کر لیا تھا۔ سوہمی کو اس معاہدہ کا مقنا شرح ہے
جس سے پندرہ ہفتے کے جاپان کی حکومت نے درآمد کنندگان کو ایشیا کے سرمایہ پاکستان کو درآمد کرنے
کی اجازت دے گی۔ نیز اس امر کی اجازت بھی دے گی۔ کہ وہ ان ایشیا کی قیمت کو دہلی کی تاریخ سے
پانچ سال کے اندر تقسطوں کے ذریعہ اسٹریٹنگ میں وصول کریں۔ بشرطیکہ یہ سوہمی کے تجارتی معاہدہ کی
مدت کے دوران میں کئے جائیں۔ حکومت پاکستان نے پاکستان کے درآمد کنندگان کو ایشیا کے سرمایہ
کی قیمت اسٹریٹنگ میں ادا کرنے کے لئے یہ اجازت
دی ہے۔ کہ وہ ایشیا کے سرمایہ کے لئے انڈر رائٹ
وقت ان کی کسی آئی۔ این قیمت کا تقریباً فیصد
ادا کر سکتے ہیں۔ جب جاپان سے پاکستان کو ایشیا
کی ترسیل کا ثبوت مل جائے گا تو یہ قیمت سوہمی
ہونے کی تاریخ سے ۵ سال کے اندر وصول کر سکتا ہے
تقسطوں میں ادا کی جا سکتی ہے۔ معاہدہ کی رو سے
پاکستان ساٹھ لاکھ کی ایشیا و سرمایہ اور
شینزی ۵۵ لاکھ پونڈ کا سوئی کپڑا ۱۰۲ لاکھ پونڈ
کاسوٹ - تقریباً ۱۵ لاکھ پونڈ کا لوہا و فولاد
اور دوسری دھاتیں بھی جاپان سے درآمد کرے گا۔
اس کے علاوہ پاکستان ۷۵۰۰۰۰ کا ٹیٹو روٹی
۵۰۰۰۰۰ کا ٹیٹو خام پٹیٹو - ۵ لاکھ پونڈ
کی کھالی لہر جیٹا - ۵ لاکھ پونڈ کا بولہ۔

نئی دہلی ۲۵ مئی - بی بی سی کے مطابق اسرائیل ہندو
کی عدم موجودگی میں جملہ اہل ہندو کی تنظیم تاریخی
میں شرکت کیسے، انگلستان جا رہے ہیں۔ وزیر تعلیم
یوہ نااہل انکام آواز دینے اور علم کے اعلیٰ راجیہ

برطانوی فوج میں نہرو وزیر کے علاوہ چینیانہ مظالم ڈٹا رہی ہیں

قلمبر ۲۵ مئی - نہرو وزیر نے انگریزوں کو گھبراہٹ کا شکار کرنے کے لئے
سے ایک برس ملاقات کے وقت کہا کہ نہرو وزیر کے علاقے میں برطانوی فوجیں چینیانہ مظالم کا ارتکاب
کر رہی ہیں۔ اور ان میں سے ایک ہفتے کے دوران میں انگریزوں کی دکانوں کی گرفتاریوں کا احوال
نے ان سے دریافت کیا۔ کہ اگر برطانیہ کے ساتھ مذاکرات کا سلسلہ کچھ منقطع ہو گیا۔ تو یہی مشرق
و وسطیٰ میں جہاد کا اعلان کر دیا جائے گا۔ تو
انہوں نے شہسوار کوئی بات بھی ناممکن نہیں ہے
انہوں نے اس امر کی تردید کی کہ برطانیہ کے
ساتھ فیروسی گفتگو شیندی جا رہی ہے۔ تاہم
انہوں نے اس امر کی تردید کی کہ اس بارے میں
یہ گفتگو سے راجہ بہرہ مستور قائم ہے۔

آٹا کی بلوں کو معاویہ عاں نرس وینریا

کراچی ۲۵ مئی - سرکاری حکومت نے پاکستان
گورنمنٹ کے ایک نوٹیفیکیشن میں آٹے کی صنعت میں
جاڑھائی بلوں کو منسحق تنازعات کے قانون
خبرہ ملنے کے معاہدہ کے تحت اس کے اجراء
سے چھ ماہ کی مدت کے لئے معاہدہ عامہ کی نرس قرار
دی ہے۔ کراچی فلور ملز کمیٹی - سندھ فلور ملز
کمیٹی - اٹلی فلور ملز کمیٹی - پاکستان فلور
ملز کمیٹی

پانی کی قلت تین آدمیوں تک محدود

ایک آدمی کے خلیہ جو شہر میں دو گرفتار کیسوں
کراچی ۲۵ مئی - کراچی میں پانی کی قلت
سے ایک آدمی کو سختی ہونے والے دو آدمیوں کی
گرفتاری پر مطلع ہوئی۔ پولیس کی اطلاع کے
مطابق سوہمی کے ایک ملک پر تین آدمیوں
میں خلیہ دہلیا گیا۔ ان میں سے دو تیسرے شخص کو
ملکہ خیر نے پھیل کر رکھے تھے۔ تاہم وہ بھی
پانی پھر سکیں۔ لیکن اس نے انکار کیا اس
پروڈیوں نے سب سے پہلے سے زخمی کر دیا۔ بعد میں
مزید کو ضمانت پر رہا کر دیا گیا۔
۲۵ مئی کے سوہمی کو صوبہ میں حد تک گرس کے
ظہور بھی کام کریں گے۔